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ordering Information

Please indicate the complete model number when ordering. example:

Indications, contraindications and warnings can be found in the “Instructions for Use” which 
are supplied with each device. 

CaUTION: The law restricts these devices to sale by or on the order of a physician. 
For more information, please contact your local Boston Scientifi c sales representative.
 
Products listed in this catalogue are meant for use in compliance with local country regulations 
and with applicable health authority product registrations. Local country regulatory approval 
and the availability of product can be verifi ed by contacting your sales representative or your 
regional customer service.

Illustrations are for information purposes only, not indicative of actual size or clinical outcome.
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INHaLTSVeRZeICHNIS

M365 SC2158 500 
Code für

Neuromodulations-
geräte

Produkt-
referenz-
nummer 

Modellnummer

Abmessungen

Bestellinformationen

Bitte geben Sie bei Bestellung die komplette Modellnummer an.  Beispiel: 

Indikationen, Kontraindikationen und Warnhinweise fi nden Sie in der „Bedienanleitung“, die mit 
jedem gerät mitgeliefert wird. 

aCHTUNg: aufgrund gesetzlicher Vorschriften dürfen die Produkte nur von einem arzt oder in 
seinem auftrag verkauft werden. 
Weitere Informationen erhalten Sie auch von dem zuständigen Vertriebsmitarbeiter von Boston 
Scientifi c.
 

In diesem Katalog aufgeführte Produkte sind zur Verwendung entsprechend den im 
europäischen Wirtschaftsraum, Kanada und australien geltenden Landesvorschriften und 
Produktregistrierungen der zuständigen gesundheitsbehörden vorgesehen.  Informieren Sie sich 
über die Verfügbarkeit des Produkts bei Ihrem Vertreter vor Ort oder dem Kundendienst vor Ort. 

abbildungen dienen nur der Information – sie sind keine Zusicherung der tatsächlichen 
abmessungen oder klinischen ergebnisse.
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M365 SC2158 500 
Code des

dispositifs de
neuromodulation

Référence
du produit

Référence 

Dimensions

M365 SC2158 500 
Código para

dispositivos de
neuromodulación

Número de
referencia

de producto

Número de modelo

Dimensiones

références

Veuillez indiquer la référence complète du modèle lorsque vous passez commande. exemple :

Les indications, contre-indications et avertissements se trouvent dans le « Mode d’emploi » 
fourni avec chaque dispositif. 

MISe eN gaRDe : la loi limite la vente de ces dispositifs par les médecins ou sous leur 
prescription. Pour plus d’informations, veuillez contacter votre représentant local de Boston 
Scientifi c.
 
Les produits répertoriés dans ce catalogue ont été conçus pour être utilisés conformément aux 
réglementations locales de la zone économique européenne, du Canada et d’australie et avec 
les autorisations fournies par les autorités sanitaires. Veuillez vérifi er la disponibilité du produit 
auprès de votre représentant local ou auprès de votre service client local.

Les illustrations sont fournies à titre d’information uniquement et ne sont pas indicatives des 
tailles ou résultats cliniques réels.
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ÍNDICe

Información para pedidos

Indique el número de modelo completo cuando realice su pedido. ejemplo:

Las indicaciones, contraindicaciones y advertencias pueden encontrarse en las «Instrucciones 
de uso» que se suministran con cada dispositivo. 

PReCaUCIÓN: La ley sólo permite la venta de estos dispositivos por parte de un médico o por 
prescripción facultativa. 
Para obtener más información, póngase en contacto con el distribuidor de la zona de Boston 
Scientifi c.

Los productos que se mencionan en este catálogo están destinados para su utilización de 
conformidad con las normas del país local y con los registros de productos de las autoridades 
sanitarias en el espacio económico europeo, Canadá y australia. Compruebe la disponibilidad 
del producto con el representante de ventas local o con el servicio de atención al cliente local.

Las ilustraciones sólo tienen fi nalidad informativa y no indican ni el tamaño ni los resultados 
clínicos reales.
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Model Number UPN / Product Number Description

SC-1110-02 M365SC1110020 Precision™ Plus IPG

Package Contents 
 (1) IPG
(1) Hex Wrench
(1) Tunneling Tool Assembly
(1) IPG Pocket Template
(2) Port Plugs

Model Number UPN / Product Number Description

SC-1132 M365SC11320 Precision Spectra™ IPG

Package Contents 
 (1) IPG
(1) Hex Wrench
(1) Tunneling Tool Assembly
(1) IPG Pocket Template
(4) Port Plugs

M365 SC2158 500 
Codice per

dispositivi di
neuromodulazione

Numero di
riferimento

prodotto

Numero modello

Dimensioni

Precision™ Plus Implantable Pulse generator (IPg)

Precision Spectra™ Implantable Pulse generator (IPg)

en

Informazioni per l’ordine

Si prega di indicare il numero completo del modello al momento dell’ordine. esempio:

Indicazioni, controindicazioni e avvertenze si trovano nelle “Istruzioni per l’uso” fornite insieme 
a ogni dispositivo. 

aTTeNZIONe: le leggi federali (USa) limitano la vendita del presente dispositivo al medico o 
dietro prescrizione medica. 
Per ulteriori informazioni contattare il proprio agente di vendita locale Boston Scientifi c.

I prodotti elencati in questo catalogo sono intesi per l’uso in conformità con le norme locali 
vigenti nello Spazio economico europeo, in Canada e in australia, nonché con la registrazione 
dei prodotti da parte dell’autorità sanitaria competente. Si prega di verifi care la disponibilità del 
prodotto con il rappresentante vendite o il servizio clienti locale.

Le illustrazioni sono a scopo puramente informativo e non sono indicative delle dimensioni o 
degli esiti clinici effettivi.

INDICe
PagINa

PrecisionTM generatores di impulsi impiantabiles (IPg) 51

elettrocateteri percutanei 52-54

elettrocateteri chirurgici con piattina 55

estensioni e Splitter elettrocatetere 56

adattatori 57

Ricambi chirurgici 57-58

accessori per il paziente 59

Kits per paziente 60

attrezzature e accessori per il personale clinico 61
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Percutaneous Leads
Model Number UPN / Product Number Description

SC-2158-XX M365SC2158XXX Linear™ Lead

Package Contents 
 (1) Percutaneous Lead
(2) Curved Stylets (one preloaded in Lead)
(1) Straight Stylet
(4) Suture Sleeves
(1) Insertion Needle with Trocar Stylet
(1) Lead Blank
(2) Lead Position Labels, left and right (non-sterile)
(1) Steering Cap

SC-2158-30 M365SC2158300 Linear Lead 30 cm with enhanced stylet

SC-2158-50 M365SC2158500 Linear Lead 50 cm with enhanced stylet

SC-2158-70 M365SC2158700 Linear Lead 70 cm with enhanced stylet

SC-2158-50E M365SC215850E0 Trial Linear Lead 50 cm with enhanced stylet

Model Number UPN / Product Number Description

SC-2218-XX M365SC2218XXX Linear ST™ Lead

Package Contents 
 (1) Percutaneous Lead
(2) Curved Stylets (one preloaded in Lead)
(1) Straight Stylet
(4) Suture Sleeves
(1) Insertion Needle with Trocar Stylet
(1) Lead Blank
(2) Lead Position Labels, left and right (non-sterile)
(1) Steering Cap

SC-2218-30 M365SC2218300 Linear ST Lead 30 cm with enhanced stylet

SC-2218-50 M365SC2218500 Linear ST Lead 50 cm with enhanced stylet

SC-2218-70 M365SC2218700 Linear ST Lead 70 cm with enhanced stylet

SC-2218-50E M365SC221850E0 Trial Linear ST Lead 50 cm with enhanced stylet

31 mm 7 mm

31 mm

1 mm

52 mm

1 mm

Percutaneous Leads
Model Number UPN / Product Number Description

SC-2352-XX M365SC2352XXX Linear™ 3-4 Lead

Package Contents 
(1) Percutaneous Lead with pre-loaded Curved Stylet
(1) Stylet Ring with a Curved and a Straight Stylet
(4) Suture Sleeves
(1) Insertion Needle with Stylet
(1) Lead Blank
(1) Steering Cap
(2) Lead Position Labels, left and right (non-sterile)

SC-2352-50 M365SC2352500 Linear 3-4 Lead 50 cm

SC-2352-50E M365SC235250E0 Trial Linear 3-4 Lead 50 cm

 SC-2352-70 M365SC2352700 Linear 3-4 Lead 70 cm

Model Number UPN / Product Number Description

SC-2366-XX M365SC2366XXX Linear™ 3-6 Lead

Package Contents 
 (1) Percutaneous Lead with pre-loaded Curved Stylet
(1) Stylet Ring with a Curved and a Straight Stylet
(4) Suture Sleeves
(1) Insertion Needle with Stylet
(1) Lead Blank
(1) Steering Cap
(2) Lead Position Labels, left and right (non-sterile)

SC-2366-30 M365SC2366300 Linear 3-6 Lead 30 cm

SC-2366-50 M365SC2366500 Linear 3-6 Lead 50 cm

SC-2366-50E M365SC236650E0 Trial Linear 3-6 Lead 50 cm

SC-2366-70 M365SC2366700 Linear 3-6 Lead 70 cm

66 mm

1 mm
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Percutaneous Leads
Model Number UPN / Product Number Description

SC-2316-XX M365SC2316XXX Infinion™ 16 Contact Lead

Package Contents 
(1) 16 Contact Lead with pre-loaded Curved Stylet
(1) Stylet Ring with a Curved and a Straight Stylet
(1) Straight Stylet
(4) Suture Sleeves
(1) Insertion Needle
(1) Lead blank
(2) Lead Position Labels, left and right (non-sterile)
(1) Steering Cap

Please note: When implanting the Infinion with  
the Precision™ Plus IPG, a Splitter 2x8 & Medical  
Adhesive is required.

SC-2316-50 M365SC2316500 Infinion™ 16 Contact Lead 50 cm

SC-2316-50E M365SC231650E0 Trial Infinion™ 16 Contact Lead 50 cm

SC-2316-70 M365SC2316700 Infinion™ 16 Contact Lead 70 cm

67 mm

1 mm

Surgical Paddle Leads
Model Number UPN / Product Number Description

SC-8216-XX M365SC8216XXX Artisan™ Surgical Lead

Package Contents 
 (1) Paddle Lead
(4) Suture Sleeves
(2) Lead Position Labels, left and right (non-sterile)

SC-8216-50 M365SC8216500 Artisan™ Surgical Lead 50 cm

SC-8216-70 M365SC8216700 Artisan™ Surgical Lead 70 cm

Model Number UPN / Product Number Description

SC-8336-XX M365SC8336XXX CoverEdge™ 32 Surgical Lead

Package Contents 
 (1) 32 paddle lead
(6) Suture Sleeves

SC-8336-50 M365SC8336500 CoverEdge™ 32 Surgical Lead 50cm

SC-8336-70 M365SC8336700 CoverEdge™ 32 Surgical Lead 70cm

Model Number UPN / Product Number Description

SC-8352-XX M365SC8352XXX CoverEdge™ X 32 Surgical Lead

Package Contents 
 (1) 32 paddle lead
(6) Suture Sleeves

SC-8352-50 M365SC8352500 CoverEdge™ X 32 Surgical Lead 50cm

SC-8352-70 M365SC8352700 CoverEdge™ X 32 Surgical Lead 70cm

Model Number UPN / Product Number Description

SC-4231-36 M365SC4231360 CoverEdge™ 32 Surgical Lead Paddle Blank

SC-4231-52 M365SC4231520 CoverEdge™ X 32 Surgical Lead Paddle Blank

8 mm

45 mm

Thickness: 2 mm

10 mm

67 mm

Thickness: 2 mm

9 mm

50 mm

Thickness: 2 mm
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Lead extensions
Model Number UPN / Product Number Description

SC-3138-XX M365SC3138XXX Lead Extension

Package Contents 
 (1) Lead Extension
(1) Hex Wrench
(1) Tunneling Tool Assembly

SC-3138-25 M365SC3138250 Lead Extension 25 cm

SC-3138-35 M365SC3138350 Lead Extension 35 cm

SC-3138-55 M365SC3138550 Lead Extension 55 cm

Lead Splitters
Model Number UPN / Product Number Description

Splitter 2x4

Package Contents 
 (1) Lead Splitter 2x4
(1) Hex Wrench

SC-3304-25 M365SC3304250 D4 Splitter 25 cm (Distal Configuration-Contacts 1, 2, 3 & 4 Active)

SC-3354-25 M365SC3354250 W4 Splitter 25 cm (Wide Configuration-Contacts 1, 3, 5 & 8 Active)

Model Number UPN / Product Number Description

Splitter 2x8 
(used with the Infinion™ 16 contact lead)

Package Contents 
(1) Splitter 2x8
(1) Torque Wrench

Please note: When implanting the Infinion with the Precision™ Plus 
IPG, a Splitter 2x8 & Medical Adhesive is required.

SC-3400 M365SC34000 Splitter 2x8 30 cm

SC-4320 M365SC43200 Medical Adhesive

adapters
Model Number UPN / Product Number Description

SC-9004-XX M365SC9004XXX Precision™ Connector M1 
(used to connect a Medtronic 4 contact  
lead to a Boston Scientific IPG)

Package Contents 
 (1) M1 Adapter
(1) Hex Wrench
(2) Lead Position Labels, left and right (non-sterile)

Please note: The Precision M1 Adapter requires  
the use of Medical Adhesive

SC-9004-35 M365SC9004350 Precision™ Connector M1 35 cm

SC-9004-55 M365SC9004550 Precision™ Connector M1 55 cm

SC-9004-70 M365SC9004700 Precision™ Connector M1 70 cm

SC-4320 M365SC43200 Medical Adhesive

Surgical Spares
Model Number UPN / Product Number Description

SC-4100A M365SC4100A0 Precision™ Plus OR Cable

SC-4116 M365SC41160 Precision Spectra™ 1x16 OR Cable (60cm) and extension

SC-4108 M365SC41080 Precision Spectra™ 2x8 OR cable (60cm) and extension

SC-4230 M365SC42300 Passing Elevator

SC-4300 M365SC43000 1 cm Suture Sleeves (set of 2)

SC-4301 M365SC43010 1 cm Split Suture Sleeves (set of 2)

SC-4305 M365SC43050 2.3 cm Suture Sleeves (set of 2)

SC-4306 M365SC43060 2.3 cm Split Suture Sleeves (set of 2)

SC-4310 M365SC43100 4 cm Suture Sleeves (set of 2)

SC-4311 M365SC43110 4 cm Split Suture Sleeves (set of 2)

SC-4316 M365SC43160 Clik™ Anchor (set of 2)

Product cataLogue - Page 12 Product cataLogue - Page 13



enen

Surgical Spares
Model Number UPN / Product Number Description

SC-4320 M365SC43200 Medical Adhesive

SC-4365 M365SC43650 Introducer Kit (13 cm, 23 cm)

SC-4254 M365SC42540 Long Tunneling Tool (35 cm)

SC-4275 M365SC42750 Hex Wrench (4.3 cm)

SC-4276 M365SC4276 Hex Wrench (7.6 cm)

SC-4200 M365SC42000 Insertion Needle 4 inches (10.1 cm)

SC-4205 M365SC42050 Insertion Needle 5 inches (12.7 cm)

SC-4206 M365SC42060 Insertion Needle 6 inches (16.5 cm)

SC-4210 M365SC42100 Epimed Curved Needle (10.2 cm)

SC-4350 M365SC43500 Lead Blanks (set of 2)

SC-4395-30 M365SC4395300 Stylet Kit with steering cap & stiffer stylet 30 cm

SC-4395-50 M365SC4395500 Stylet Kit with steering cap & stiffer stylet 50 cm

SC-4395-70 M365SC4395700 Stylet Kit with steering cap & stiffer stylet 70 cm

SC-4400 M365SC44000 Precision™ Plus Port Plugs (quantity 2)

SC-4401 M365SC44010 Precision Spectra™ IPG Port Plugs (quantity 4)

Patient accessories
Model Number UPN / Product Number Description

SC-5312 M365SC53120 Charger

SC-5305 M365SC53050 Charger Base Station

 
SC-6358-0BK 
SC-6358-1BK

 
M365SC63580BK0 
M365SC63581BK0

Charging Belt 
(Size S, Black) 66-107 cm 
(Size M, Black) 81-136 cm

SC-6350 M365SC63500 Adhesive Kit (26 adhesives)

SC-5212 M365SC52120 Precision™ Plus Remote Control 
(with iconic screen capabilities)

SC-6360 M365SC63600 Precision™ Plus Patient Trial Belt

BPB-3100 M365BPB31000 Precision™ Plus Remote Control Holster

NM-6360-32 M365SC6360320 Precision Spectra™ Patient Trial Belt

NM-5232 M365SC52320 Precision Spectra™ Remote Control

NM-6210 M365NM62100 Precision Spectra™ Remote Control Holster

Product cataLogue - Page 14 Product cataLogue - Page 15



enen

Patient Kits
Model Number UPN / Product Number Description

SC-6500-03 M365SC6500030 Precision™ Plus Patient Trial Kit

Package Contents
(1) 6v Battery
(1) Trial Belt

SC-5500-04 M365SC550040 Precision™ Plus Patient Programmer Kit

Package Contents 
(1) Remote Control
(1) Remote Control Cover

SC-6412-3 M365SC641230 Precision™ Family Charging System

Package Contents 
(1) Charger
(1) Base Station
(1) Power Supply
(1) Charger Belt
(1) Charger Power Supply (North American)

SC-6300 M365SC63000 Charger Power Supply (North American)

SC-6305 M365SC63050 European Charger Power Supply  
(UK & European Adaptor) 

SC-5532-1 M365SC553210 Precision Spectra™ Programmer Kit

Package Contents 
(1) Remote Control Sleeve
(1) USB Power Supply (North American)
(1) Remote Control Holster
(1) Spectra Remote Control 

NM-6310 M365NM63100 Precision Spectra™ Remote Control  
USB Power Supply (Americas) 

NM-6315 M365NM63150 Precision Spectra™ Remote Control  
USB Power Supply (European) 

SC-6500-32 M365SC6500320 Precision Spectra™ Patient Trial Kit

Package Contents 
(2) AA Batteries
(1) Trial Belt

clinician equipment & accessories
For use With Precision™ Plus

Model Number UPN / Product Number Description

SC-7150-4 / 
SC-7150-4R

M365SC7150400 / 
M365SC715040R0

Clinician Programmer  
loaded with BionicNavigator™ 1.2 software

NM-7153-120 / 
NM-7153-12R0

M365NM7153120 / 
M365NM7153120

Asus Eee Tablet Clinician Programmer  
loaded with BionicNavigator 1.2 software

  1163036-001 M36511630360010 Tablet PC Pen

SC-5400 M365SC54000 Patient Controller

SC-5110 M365SC51100 Precision Plus External Trial Stimulator

SC-4500 M365SC45000 Infrared (IR) Interface

5093144-001 M36550931440010 USB Cable

6015425-001 M36560154250010 IR Dongle Holder

clinician equipment & accessories
For use With Precision Spectra™

Model Number UPN / Product Number Description

SC-7151-30 / 
SC-7151-30R

M365SC7151300 / 
M365SC715130R0

Clinician Programmer  
loaded with BionicNavigator™ 1.2 & 3.0 software

NM-7153-30 /  
NM 7153-03R

M365NM7153300 / 
M365NM715330R0

Asus Eee Tablet Clinician Programmer  
loaded with BionicNavigator™ 1.2 & 3.0 software

1163036-001 M36511630360010 Tablet PC Pen

SC-5400 M365SC54000 Patient Controller

SC-5132 M365SC51320 Precision Spectra External Trial Stimulator

NM-7190 M365NM71900 Programming Wand
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Modellnummer UPN / Produktnummer Beschreibung

SC-1110-02 M365SC1110020 Precision™ Plus IPG

Packungsinhalt
 (1) IPG
(1) Sechskantschlüssel
(1) Tunneling-Instrument, komplett
(1) IPG-Taschenvorlage
(2) Port-Verschlüsse

Modellnummer UPN / Produktnummer Beschreibung

SC-1132 M365SC11320 Precision™ Spectra IPG

 Packungsinhalt
 (1) IPG
(1) Sechskantschlüssel
(1) Tunneling-Instrument, komplett
(1) IPG-Taschenvorlage
(4) Port-Verschlüsse

Implantierbarer PrecisiontM Plus - Impulsgenerator (IPg)

Implantierbarer PrecisiontM Spectra - Impulsgenerator (IPg)

Perkutane elektroden
Modellnummer UPN / Produktnummer Beschreibung

SC-2158-XX M365SC2158XXX Linear™ Elektrode

Packungsinhalt 
(1) Perkutane Elektrode mit vorgeladenem, gekrümmtem Mandrin
(1) Mandrin-Ring mit gekrümmtem und geradem Mandrin
(4) Silikon-Anker
(1) Einführungsnadel mit Trokar-Mandrin
(1) Blanke Elektrode
(2) Elektrodenpositionsetiketten, links und rechts (nicht steril)
(1) Steuerkappe

SC-2158-30 M365SC2158300 Linear™ Elektrode 30 cm mit versteiftem Mandrin

SC-2158-50 M365SC2158500 Linear™ Elektrode d 50 cm mit versteiftem Mandrin

SC-2158-70 M365SC2158700 Linear™ Elektrode 70 cm mit versteiftem Mandrin

SC-2158-50E M365SC215850E0 Trial Linear™ Elektrode 50 cm mit versteiftem Mandrin

Modellnummer UPN / Produktnummer Beschreibung

SC-2218-XX M365SC2218XXX Linear™ ST Elektrode

Packungsinhalt 
 (1) Perkutane Elektrode mit vorgeladenem, gekrümmtem Mandrin
(1) Mandrin-Ring mit gekrümmtem und geradem Mandrin
(4) Silikon-Anker
(1) Einführungsnadel mit Trokar-Mandrin
(1) Blanke Elektrode
(2) Elektrodenpositionsetiketten, links und rechts (nicht steril)
(1) Steuerkappe

SC-2218-30 M365SC2218300 Linear™ ST Elektrode 30 cm mit Mandrin

SC-2218-50 M365SC2218500 Linear™ ST Elektrode 50 cm mit Mandrin

SC-2218-70 M365SC2218700 Linear™ ST Elektrode 70 cm mit Mandrin

SC-2218-50E M365SC221850E0 Trial Linear™ ST Elektrode 50 cm mit Mandrin

31 mm 7 mm

31 mm

1 mm
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52 mm

1 mm

Perkutane elektroden
Modellnummer UPN / Produktnummer Beschreibung

SC-2352-XX M365SC2352XXX Linear™ 3-4 Elektrode

Packungsinhalt 
(1) Perkutane Elektrode mit vorgeladenem, gekrümmtem Mandrin
(1) Mandrin-Ring mit gekrümmtem und geradem Mandrin
(4) Silikon-Anker
(1) Einführungsnadel mit Mandrin
(1) Blanke Elektrode 
(1) Steuerkappe
(2) Elektrodenpositionsetiketten, links und rechts (nicht steril) 

SC-2352-50 M365SC2352500 Linear™ 3-4 Elektrode 50 cm

SC-2352-50E M365SC235250E0 Trial Linear™ 3-4 Elektrode 50 cm

 SC-2352-70 M365SC2352700 Linear ™3-4 Elektrode 70 cm

Modellnummer UPN / Produktnummer Beschreibung

SC-2366-XX M365SC2366XXX Linear™ 3-6 Elektrode

Packungsinhalt 
(1) Perkutane Elektrode mit vormontiertem, gekrümmtem Mandrin
(1) Mandrin-Ring mit gekrümmtem und geradem Mandrin
(4) Silikon-Anker
(1) Einführungsnadel mit Mandrin
(1) Blanke Elektrode 
(1) Steuerkappe
(2) Elektrodenpositionsetiketten, links und rechts (nicht steril) 

SC-2366-30 M365SC2366300 Linear™ 3-6 Elektrode 30 cm

SC-2366-50 M365SC2366500 Linear™ 3-6 Elektrode 50 cm

SC-2366-50E M365SC236650E0 Trial Linear™ 3-6 Elektrode 50 cm

SC-2366-70 M365SC2366700 Linear™ 3-6 Elektrode 70 cm

66 mm

1 mm

Perkutane elektroden
Modellnummer UPN / Produktnummer Beschreibung

SC-2316-XX M365SC2316XXX Infinion™ 16 Kontakt-Elektrode

Packungsinhalt 
(1) 16-Kontakt-Elektrode mit einem vorgeladenen gebogenen Mandrin
(1) Mandrin-Ring mit einem gebogenen und einem geraden Mandrin
(1) Gerader Mandrin
(4) Silikon-Anker
(1) Einführnadel
(1) Blindelektrode
(2) Elektrodenpositionsetiketten, links und rechts (nicht steril)
(1) Steuerkappe

Hinweis: Bei Implantation der Infinion™ 16 Elektrode mit dem  
Precision™ Plus Generator ist ein Splitter 2x8 und ein medizinischer 
Kleber erforderlich.

SC-2316-50 M365SC2316500 Infinion™ 16 Kontakt-Elektrode 50 cm

SC-2316-50E M365SC231650E0 Trial Infinion™ 16 Kontakt-Elektrode 50 cm

SC-2316-70 M365SC2316700 Infinion™ 16 Kontakt-Elektrode 70 cm

67 mm

1 mm
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Implantierbare elektroden
Modellnummer UPN / Produktnummer Beschreibung

SC-8216-XX M365SC8216XXX Artisan™ Plattenelektrode

Packungsinhalt 
 (1) Elektrode
(4) Silikon-Anker
(2) Elektrodenpositionsetiketten, links und rechts (nicht steril)

SC-8216-50 M365SC8216500 Artisan™ Plattenelektrode 50 cm

SC-8216-70 M365SC8216700 Artisan™ Plattenelektrode 70 cm

Modellnummer UPN / Produktnummer Beschreibung

SC-8336-XX M365SC8336XXX CoverEdge™ 32 Kontakt Plattenelektrode

Packungsinhalt 
 (1) 32 Kontakt Plattenelektrode
(6) Silikon-Anker

SC-8336-50 M365SC8336500 CoverEdge™ 32 Kontakt Plattenelektrode 50 cm

SC-8336-70 M365SC8336700 CoverEdge™ 32 Kontakt Plattenelektrode 70 cm

Modellnummer UPN / Produktnummer Beschreibung

SC-8352-XX M365SC8352XXX CoverEdge™ X 32 Kontakt Plattenelektrode

Packungsinhalt 
 (1) 32 Kontakt Plattenelektrode
(6) Silikon-Anker

SC-8352-50 M365SC8352500 CoverEdge™ X 32 Kontakt Plattenelektrode 50 cm

SC-8352-70 M365SC8352700 CoverEdge™ X 32 Kontakt Plattenelektrode 70 cm

Modellnummer UPN / Produktnummer Beschreibung

SC-4231-36 M365SC4231360
CoverEdge™ 32 Kontakt Plattenelektrode 
– Blindelektrode

SC-4231-52 M365SC4231520
CoverEdge™ X 32 Kontakt Plattenelektrode 
– Blindelektrode

8 mm

45 mm

Dicke: 2 mm

10 mm

67 mm

Dicke: 2 mm

9 mm

50 mm

Dicke: 2 mm

elektrodenverlängerungen
Modellnummer UPN / Produktnummer Beschreibung

SC-3138-XX M365SC3138XXX Elektrodenverlängerung

Packungsinhalt 
 (1) Elektrodenverlängerung
(1) Sechskantschlüssel
(1) Tunneling-Instrument, komplett

SC-3138-25 M365SC3138250 Elektrodenverlängerung 25 cm

SC-3138-35 M365SC3138350 Elektrodenverlängerung 35 cm

SC-3138-55 M365SC3138550 Elektrodenverlängerung 55 cm

elektrodensplitter
Modellnummer UPN / Produktnummer Beschreibung

Splitter 2x4

Packungsinhalt 
 (1) Elektrodensplitter 2x4
(1) Sechskantschlüssel

SC-3304-25 M365SC3304250 D4-Splitter 25 cm (distale Konfigurationskontakte 1, 2, 3 und 4 aktiv)

SC-3354-25 M365SC3354250 W4-Splitter 25 cm (breite Konfigurationskontakte 1, 3, 5 und 8 aktiv)

Modellnummer UPN / Produktnummer Beschreibung

Splitter 2x8 
(zum Anschließen einer 
Infinion™ 16 Kontakt-Elektrode)

Packungsinhalt 
(1) Elektrodensplitter 2x8
(1) Drehmomentschlüssel 

Hinweis: Bei Implantation der Infinion™ 16 Kontakt-Elektrode mit 
dem Precision™ Plus IPG ist ein Splitter 2x8 und ein medizinischer 
Kleber erforderlich.

SC-3400 M365SC34000 Splitter 2x8 30 cm

SC-4320 M365SC43200 Med-A Medizinischer Klebstoff
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adapter
Modellnummer UPN / Produktnummer Beschreibung

SC-9004-XX M365SC9004XXX Precision™ Konnektor M1 
(zur Verwendung mit einer Medtronic-4-Kontaktelek-
trode zu einem IPG von Boston Scientific)

Packungsinhalt 
 (1) M1-Adapter
(1) Sechskantschlüssel
(2) Elektrodenpositionsetiketten, links und rechts (nicht steril)

Hinweis: Der PrecisionTM M1-Adapter kann nur mit einem 
chirurgischen Klebstoff verwendet werden.

SC-9004-35 M365SC9004350 Precision™ Konnektor M1 35 cm

SC-9004-55 M365SC9004550 Precision™ Konnektor M1 55 cm

SC-9004-70 M365SC9004700 Precision™ Konnektor M1 70 cm

SC-4320 M365SC43200 Chirurgischer Klebstoff

chirurgische ersatzteile
Modellnummer UPN / Produktnummer Beschreibung

SC-4100A M365SC4100A0 Precision™ Plus OR-Kabel

SC-4116 M365SC41160 Precision Spectra™ 1x16 OR-Kabel (60cm) und Verlängerung

SC-4108 M365SC41080 Precision Spectra™ 2x8 OR-Kabel (60cm) und Verlängerung

SC-4230 M365SC42300 Durchführungselevator

SC-4300 M365SC43000 Silikon-Anker, 1 cm (2er-Satz)

SC-4301 M365SC43010 Geteilte Silikon-Anker, 1 cm (2er-Satz)

SC-4305 M365SC43050 Silikon-Anker, 2,3 cm (2er-Satz)

SC-4306 M365SC43060 Geteilte Silikon-Anker, 2,3 cm (2er-Satz)

SC-4310 M365SC43100 Silikon-Anker, 4 cm (2er-Satz)

SC-4311 M365SC43110 Geteilte Silikon-Anker, 4 cm (2er-Satz)

SC-4316 M365SC43160 Clik™ Anker (2er-Satz)

dede

chirurgische ersatzteile
Modellnummer UPN / Produktnummer Beschreibung

SC-4320 M365SC43200 Chirurgischer Klebstoff

SC-4365 M365SC43650 Einführungs-Kit (13 cm, 23 cm)

SC-4254 M365SC42540 Langes Tunneling-Instrument (35 cm)

SC-4275 M365SC42750 Sechskantschlüssel (4,3 cm)

SC-4276 M365SC4276 Sechskantschlüssel (7,6 cm)

SC-4200 M365SC42000 Einführungsnadel (10,1 cm)

SC-4205 M365SC42050 Einführungsnadel (12,7 cm)

SC-4206 M365SC42060 Einführungsnadel (16,5 cm)

SC-4210 M365SC42100 Gekrümmte Epimed-Nadel (10,2 cm)

SC-4350 M365SC43500 Blindelektrode (2er-Satz)

SC-4395-30 M365SC4395300 Mandrin-Kit mit Steuerkappe und steifer Mandrin, 30 cm

SC-4395-50 M365SC4395500 Mandrin-Kit mit Steuerkappe und steifer Mandrin, 50 cm

SC-4395-70 M365SC4395700 Mandrin-Kit mit Steuerkappe und steifer Mandrin, 70 cm

SC-4400 M365SC44000 Precision™ Plus Port-Verschluss (2 Stück)

SC-4401 M365SC44010 Precision Spectra™ IPG Port-Verschluss (4 Stück)
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Patientenzubehör
Modellnummer UPN / Produktnummer Beschreibung

SC-5312 M365SC53120 Ladegerät

SC-5305 M365SC53050 Ladestation

 
SC-6358-0BK 
SC-6358-1BK

 
M365SC63580BK0 
M365SC63581BK0

Ladegürtel 
(Größe S, schwarz) 66-107 cm 
(Größe M, schwarz) 81-136 cm

SC-6350 M365SC63500 Doppelklebepatch (26 Teile)

SC-5212 M365SC52120 Precision™ Plus Fernbedienung 
(mit Symboldisplay)

SC-6360 M365SC63600 Precision™ Plus Patienten-Testgurt

BPB-3100 M365BPB31000 Precision™ Plus Tasche für Fernbedienung

NM-6360-32 M365SC6360320 Precision Spectra™ Patienten-Testgurt

NM-5232 M365SC52320 Precision Spectra™ Fernbedienung

NM-6210 M365NM62100 Precision Spectra™ Halfter für Fernbedienung

Patienten-Sets
Modellnummer UPN / Produktnummer Beschreibung

SC-6500-03 M365SC6500030 Precision™ Plus Patienten-Test-Set

Packungsinhalt
(1) 6v Batterie
(1) Testgurt

SC-5500-04 M365SC550040 Precision™ Plus Patienten Fernbedienung-Set

Packungsinhalt 
(1) Fernbedienung
(1) Tasche für Fernbedienung

SC-6412-3 M365SC641230 Precision™ Family Charging System

Packungsinhalt 
(1) Ladegerät
(1) Ladestation
(1) Stromversorgung
(1) Ladegürtel
(1) Stromversorgung für Ladestation (US)

SC-6300 M365SC63000 Stromversorgung für Ladestation (US)

SC-6305 M365SC63050 Netzteil für Ladegerät in Europa    
(Adapter für Großbritannien und Europa) 

SC-5532-1 M365SC553210 Precision Spectra™ Fernbedienung-Set

Packungsinhalt 
(1) Hülle für Fernbedienung
(1) USB Stromversorgung für Fernbedienung (US)
(1) Tasche für Fernbedienung
(1) Spectra Fernbedienung 

NM-6310 M365NM63100 Precision Spectra™ USB Stromversorgung für 
Fernbedienung (US) 

NM-6315 M365NM63150 Precision Spectra™ USB Stromversorgung für 
Fernbedienung (EU) 

SC-6500-32 M365SC6500320 Precision Spectra™ Patienten-Test-Set

Packungsinhalt 
(2) AA Batterien
(1) Testgurt
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Medizinische geräte und medizinisches Zubehör
Für den einsatz mit Precision™ Plus

Modellnummer UPN / Produktnummer Beschreibung

SC-7150-4 / 
SC-7150-4R

M365SC7150400 / 
M365SC715040R0

Arztprogrammiergerät  
Mit Bionic-Navigator™ 1.2 Software

NM-7153-120 / 
NM-7153-12R0

M365NM7153120 / 
M365NM7153120

Asus Eee Tablet Arztprogrammiergerät  
Mit Bionic-Navigator™ 1.2 Software

  1163036-001 M36511630360010 Tablett-PC-Stift

SC-5400 M365SC54000 Patientencontroller

SC-5110 M365SC51100 Precision™ Plus Externer Teststimulator

SC-4500 M365SC45000 Infrarotschnittstelle (IR-Schnittstelle)

5093144-001 M36550931440010 USB-Kabel

6015425-001 M36560154250010 IR-Dongle-Halter

Medizinische geräte und medizinisches Zubehör
Für den einsatz mit Precision Spectra™

Modellnummer UPN / Produktnummer Beschreibung

SC-7151-30 / 
SC-7151-30R

M365SC7151300 / 
M365SC715130R0

Arztprogrammiergerät  
Mit Bionic-Navigator™ 1.2 & 3.0 Software

NM-7153-30 /  
NM 7153-03R

M365NM7153300 / 
M365NM715330R0

Asus Eee Tablet Arztprogrammiergerät  
Mit Bionic-Navigator™ 1.2 & 3.0 Software

1163036-001 M36511630360010 Tablett-PC-Stift

SC-5400 M365SC54000 Patientencontroller

SC-5132 M365SC51320 Precision Spectra™ Externer Teststimulator

NM-7190 M365NM71900 Telemetrie-Modul

fr

Référence UPN/Référence Description

SC-1110-02 M365SC1110020 GII Precision™ Plus

Contenu de l’emballage
 (1) GII
(1) Clé hexagonale
(1) Ensemble d’outils de tunnellisation
(1) Gabarit poche GII
(2) Bouchons de port

Référence UPN/Référence Description

SC-1132 M365SC11320 GII Precision Spectra™

Contenu de l’emballage
 (1) GII
(1) Clé hexagonale
(1) Ensemble d’outils de tunnellisation
(1) Gabarit poche GII
(4) Bouchons de port

générateur d’impulsions implantable (gII) PrecisiontM Plus

générateur d’impulsions implantable (gII) PrecisiontM Spectra
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Sondes percutanées
Référence UPN/Référence Description

SC-2158-XX M365SC2158XXX Sonde Linear™

Contenu de l’emballage 
  (1) Sonde percutanée
(2) Stylets incurvés (dont un pré-inséré dans la sonde)
(1) Stylet droit
(4) Manchons de suture
(1) Aiguille d’insertion avec stylet à trocart
(1) Sonde fictive
(2) Étiquettes de position de sonde - gauche et droite (non stériles)
(1) Embout d’orientation

SC-2158-30 M365SC2158300 Sonde Linear™ 30 cm avec stylet amélioré

SC-2158-50 M365SC2158500 Sonde Linear™ 50 cm avec stylet amélioré

SC-2158-70 M365SC2158700 Sonde Linear™ 70 cm avec stylet amélioré

SC-2158-50E M365SC215850E0 Sonde d’essai Linear™ 50 cm avec stylet amélioré

Référence UPN/Référence Description

SC-2218-XX M365SC2218XXX Sonde Linear™ ST

Contenu de l’emballage 
 (1) Sonde percutanée
(2) Stylets incurvés (dont un pré-inséré dans la sonde)
(1) Stylet droit
(4) Manchons de suture
(1) Aiguille d’insertion avec stylet à trocart
(1) Sonde fictive
(2) Étiquettes de position de sonde - gauche et droite (non stériles)
(1) Embout d’orientation

SC-2218-30 M365SC2218300 Sonde Linear™ ST 30 cm avec stylet amélioré

SC-2218-50 M365SC2218500 Sonde Linear™ ST 50 cm avec stylet amélioré

SC-2218-70 M365SC2218700 Sonde Linear™ ST Elektrode 70 cm avec stylet amélioré

SC-2218-50E M365SC221850E0 Sonde d’essai Linear™ ST 50 cm avec stylet amélioré

31 mm 7 mm

31 mm

1 mm

52 mm

1 mm

Sondes percutanées
Référence UPN/Référence Description

SC-2352-XX M365SC2352XXX Sonde Linear™ 3-4

Contenu de l’emballage 
(1) Sonde percutanée avec stylet incurvé pré-inséré
(1) Anneau de stylet avec un stylet incurvé et un stylet droit
(4) Manchons de suture
(1) Aiguille d’insertion avec stylet
(1) Sonde fictive
(1) Embout d’orientation
(2) Étiquettes de position de sonde - gauche et droite (non stériles)

SC-2352-50 M365SC2352500 Sonde Linear™ 3-4 50 cm

SC-2352-50E M365SC235250E0 Sonde d’essai Linear™ 3-4 50 cm

 SC-2352-70 M365SC2352700 Sonde Linear™ 3-4 70 cm

Référence UPN/Référence Description

SC-2366-XX M365SC2366XXX Sonde Linear™ 3-6

Contenu de l’emballage 
(1) Sonde percutanée avec stylet incurvé pré-inséré
(1) Anneau de stylet avec un stylet incurvé et un stylet droit
(4) Manchons de suture
(1) Aiguille d’insertion avec stylet
(1) Sonde fictive
(1) Embout d’orientation
(2) Étiquettes de position de sonde - gauche et droite (non stériles) 

SC-2366-30 M365SC2366300 Sonde Linear™ 3-6 30 cm

SC-2366-50 M365SC2366500 Sonde Linear™ 3-6 50 cm

SC-2366-50E M365SC236650E0 Sonde d’essai Linear™ 3-6 50 cm

SC-2366-70 M365SC2366700 Sonde Linear™ 3-6 70 cm

66 mm

1 mm
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67 mm

1 mm

frfr

Sondes percutanées
Référence UPN/Référence Description

SC-2316-XX M365SC2316XXX Sonde Infinion™ 16 contacts

Contenu de l’emballage 
(1)  Sonde percutanée à 16 contacts (stylet incurvé pré-inséré dans la sonde)
(1) Kit d’un stylet incurvé et un stylet droit
(1) Stylet droit
(4) Manchons de sutures
(1) Aiguille d’insertion
(1) Sonde fictive
(2) Étiquettes de position de sonde – gauche et droite (non stériles)
(1) Embout d’orientation

Remarque : Veuillez bien noter que l’implantation de la Sonde Linear 
Infinion avec le Générateur d’impulsions implantable Precision™ Plus 
nécessite l’utilisation du répartiteur de sonde 2x8 et de colle médicale.

SC-2316-50 M365SC2316500 Sonde Infinion™ 16 contacts 50 cm

SC-2316-50E M365SC231650E0 Sonde d’essai Infinion™ 16 contacts 50 cm

SC-2316-70 M365SC2316700 Sonde Infinion™ 16 contacts 70 cm

Sondes chirurgicales à palette
Référence UPN/Référence Description

SC-8216-XX M365SC8216XXX Sonde chirurgicale Artisan™

Contenu de l’emballage 
 (1) Sonde à palette
(4) Manchons de sutures
(2) Étiquettes de position de sonde – gauche et droite (non stériles)

SC-8216-50 M365SC8216500 Sonde à palette 50 cm Artisan™

SC-8216-70 M365SC8216700 Sonde à palette 70 cm Artisan™

Référence UPN/Référence Description

SC-8336-XX M365SC8336XXX Sonde chirurgicale CoverEdge™ 32

Contenu de l’emballage 

 (1) 32 Sonde à palette
(6) Manchons de sutures

SC-8336-50 M365SC8336500 Sonde à palette 50 cm CoverEdge™ 32

SC-8336-70 M365SC8336700 Sonde à palette 70 cm CoverEdge™ 32

Référence UPN/Référence Description

SC-8352-XX M365SC8352XXX Sonde chirurgicale CoverEdge™ X 32

Contenu de l’emballage 
 (1) 32 Sonde à palette
(6) Manchons de sutures

SC-8352-50 M365SC8352500 Sonde à palette 50 cm CoverEdge™ X 32

SC-8352-70 M365SC8352700 Sonde à palette 70 cm CoverEdge™ X 32

Référence UPN/Référence Description

SC-4231-36 M365SC4231360 CoverEdge™ 32 Sonde fictive à palette à 32 contacts

SC-4231-52 M365SC4231520 CoverEdge™ X 32 Sonde fictive à palette à 32 contacts

8 mm

45 mm

Épaisseur : 2 mm

10 mm

67 mm

Épaisseur : 2 mm

9 mm

50 mm

Épaisseur : 2 mm
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Sondes-extensions
Référence UPN/Référence Description

SC-3138-XX M365SC3138XXX Sonde-extension

Contenu de l’emballage 
 (1) Sonde-extension
(1) Clé hexagonale
(1) Ensemble d’outils de tunnellisation

SC-3138-25 M365SC3138250 Sonde-extension 25 cm

SC-3138-35 M365SC3138350 Sonde-extension 35 cm

SC-3138-55 M365SC3138550 Sonde-extension 55 cm

répartiteurs de sonde
Référence UPN/Référence Description

Répartiteur de sonde 2x4

Contenu de l’emballage 
 (1) Répartiteur de sonde 2x4
(1) Clé hexagonale

SC-3304-25 M365SC3304250 Répartiteur D4 25 cm (configuration distale - contacts 1, 2, 3 et 4 actifs)

SC-3354-25 M365SC3354250 Répartiteur W4 25 cm (configuration large - contacts 1, 3, 5 et 8 actifs)

Référence UPN/Référence Description

Répartiteur de sonde 2x8 
(utilisé avec la Sonde Linear Infinion 16 contacts)

Contenu de l’emballage 
(1) Répartiteur de sonde 2x8
(1) Clé dynamométrique 

Remarque : Veuillez bien noter que l’implantation de la Sonde Linear 
Infinion avec le Générateur d’impulsions implantable Precision™ Plus 
nécessite l’utilisation du répartiteur de sonde 2x8 et de colle médicale.

SC-3400 M365SC34000 Splitter 2x8 30 cm

SC-4320 M365SC43200 Colle médicale

adaptateurs
Référence UPN/Référence Description

SC-9004-XX M365SC9004XXX Connecteur M1 Precision™ 
(permet de connecter une sonde à 4 contacts   
Medtronic à un GII Boston Scientific)

Contenu de l’emballage 
 (1) Adaptateur M1
(1) Clé hexagonale
(2) Étiquettes de position de sonde - gauche et droite (non stériles)

Remarque : l’adaptateur M1 Precision™ nécessite l’utilisation 
d’adhésif médical.

SC-9004-35 M365SC9004350 Connecteur M1 35 cm Precision™

SC-9004-55 M365SC9004550 Connecteur M1 55 cm Precision™

SC-9004-70 M365SC9004700 Connecteur M1 70 cm Precision™

SC-4320 M365SC43200 Adhésif médical

accessoires chirurgicaux
Référence UPN/Référence Description

SC-4100A M365SC4100A0 Câble de salle d’opération Precision™ Plus

SC-4116 M365SC41160
Câble de salle d’opération Precision Spectra™ 1x16 
(60cm) et extension

SC-4108 M365SC41080
Câble de salle d’opération Precision Spectra™ 2x8 
(60cm) et extension

SC-4230 M365SC42300 Élévateur de passage

SC-4300 M365SC43000 Manchons de suture 1 cm (set de 2)

SC-4301 M365SC43010 Manchons de suture fendus 1 cm (set de 2)

SC-4305 M365SC43050 Manchons de suture 2,3 cm (set de 2)

SC-4306 M365SC43060 Manchons de suture fendus 2,3 cm (set de 2)

SC-4310 M365SC43100 Manchons de suture 4 cm (set de 2)

SC-4311 M365SC43110 Manchons de suture fendus 4 cm (set de 2)

SC-4316 M365SC43160 Ancre Clik™ (set de 2)
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accessoires chirurgicaux
Référence UPN/Référence Description

SC-4320 M365SC43200 Adhésif médical

SC-4365 M365SC43650 Kit d’introduction (13 cm, 23 cm)

SC-4254 M365SC42540 Outil de tunnellisation long (35 cm)

SC-4275 M365SC42750 Clé hexagonale (4,3 cm)

SC-4276 M365SC4276 Clé hexagonale (7,6 cm)

SC-4200 M365SC42000 Aiguille d’insertion 4 po (10,1 cm)

SC-4205 M365SC42050 Aiguille d’insertion 5 po (12,7 cm)

SC-4206 M365SC42060 Aiguille d’insertion 6 po (16,5 cm)

SC-4210 M365SC42100 Aiguille incurvée Epimed (10,2 cm)

SC-4350 M365SC43500 Sondes fictives (set de 2)

SC-4395-30 M365SC4395300 Kit de stylets avec embout d’orientation et stylet plus rigide 30 cm

SC-4395-50 M365SC4395500 Kit de stylets avec embout d’orientation et stylet plus rigide 50 cm

SC-4395-70 M365SC4395700 Kit de stylets avec embout d’orientation et stylet plus rigide 70 cm

SC-4400 M365SC44000 Bouchon de port Precision™ Plus (set de 2)

SC-4401 M365SC44010 Bouchon de port du GII Precision Spectra™ (set de 4)

accessoires patient
Référence UPN/Référence Description

SC-5312 M365SC53120 Chargeur

SC-5305 M365SC53050 Station de base du chargeur

 
SC-6358-0BK 
SC-6358-1BK

 
M365SC63580BK0 
M365SC63581BK0

Ceinture chargeur 
(Taille S, Noir) 66-107 cm 
(Taille M, Noir) 81-136 cm

SC-6350 M365SC63500 Kit adhésif (26 adhésifs)

SC-5212 M365SC52120 Télécommande Precision™ Plus 
(avec écran iconique)

SC-6360 M365SC63600 Ceinture chargeur pour la période d’essai Precision™ Plus

BPB-3100 M365BPB31000 Étui de la télécommande Precision™ Plus

NM-6360-32 M365SC6360320 Ceinture chargeur pour la période d’essai Precision Spectra™

NM-5232 M365SC52320 Télécommande Precision Spectra™

NM-6210 M365NM62100 Étui de la télécommande Precision Spectra™
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Kits Patient
Référence UPN/Référence Description

SC-6500-03 M365SC6500030 Precision™ Plus Kit d’essai patient

Contenu de l’emballage
(1) Pile 6V
(1) Ceinture chargeur pour la période d’essai

SC-5500-04 M365SC550040 Precision™ Plus Kit de programmation patient

Contenu de l’emballage 
(1) Télécommande
(1) Etui de la télécommande

SC-6412-3 M365SC641230 Precision™ Système de chargement

Contenu de l’emballage 
(1) Chargeur
(1) Station de base
(1) Câble d’alimentation
(1) Ceinture chargeur
(1) Chargeur d’alimentation (américain)

SC-6300 M365SC63000 Chargeur d’alimentation (américain)

SC-6305 M365SC63050 Alimentation du chargeur européen   
(adaptateur pour le Royaume-Uni et l’Europe) 

SC-5532-1 M365SC553210 Precision Spectra™ Kit de programmation

Contenu de l’emballage 
(1) Coque de protection pour la télécommande
(1) Alimentation USB (américaine)
(1) Étui de la télécommande
(1) Télécommande Spectra 

NM-6310 M365NM63100 Precision Spectra™ Télécommande 
Alimentation USB (américaine)

NM-6315 M365NM63150 Precision Spectra™ Télécommande 
Alimentation USB (européenne) 

SC-6500-32 M365SC6500320 Precision Spectra™ Kit d’essai patient

Contenu de l’emballage 
(2) Piles AA
(1) Ceinture chargeur pour la période d’essai

Équipement et accessoires médecin
Pour utilisation avec Precision™ Plus

Référence UPN/Référence Description

SC-7150-4 / 
SC-7150-4R

M365SC7150400 / 
M365SC715040R0

Programmateur-médecin (M400) 
doté du logiciel Bionic Navigator™ 1.2

NM-7153-120 / 
NM-7153-12R0

M365NM7153120 / 
M365NM7153120

Programmateur-médecin (tablette Asus EE)  
doté du logiciel Bionic Navigator 1.2

1163036-001 M36511630360010 Stylet de tablette électronique

SC-5400 M365SC54000 Joystick de programmation

SC-5110 M365SC51100 Stimulateur d’essai externe Precision™ Plus

SC-4500 M365SC45000 Interface à infrarouge (IR)

5093144-001 M36550931440010 Câble USB

6015425-001 M36560154250010 Support pour clé IR

Équipement et accessoires médecin
Pour utilisation avec Precision Spectra™

Référence UPN/Référence Description

SC-7151-30 / 
SC-7151-30R

M365SC7151300 / 
M365SC715130R0

Programmateur-médecin (M400) 
doté du logiciel Bionic Navigator™ 1.2 & 3.0

NM-7153-30 /  
NM 7153-03R

M365NM7153300 / 
M365NM715330R0

Programmateur-médecin (tablette Asus EE) 
doté du logiciel Bionic Navigator™ 1.2 & 3.0

1163036-001 M36511630360010 Stylet de tablette électronique

SC-5400 M365SC54000 Joystick de programmation

SC-5132 M365SC51320 Stimulateur d’essai externe Precision Spectra™

NM-7190 M365NM71900 Télécommande de programmation
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Número de modelo UPN / N.º de producto Descripción

SC-1110-02 M365SC1110020 GII Precision™ Plus

Contenido del paquete
 (1) GII
(1) Destornillador dinamométrico
(1) Tunelizador
(1) Plantilla para bolsillo de GII
(2)  Tapones para los puertos de 

conexión

Número de modelo UPN / N.º de producto Descripción

SC-1132 M365SC11320 GII Precision™ Spectra

Contenido del paquete
(1) GII
(1) Destornillador dinamométrico
(1) Tunelizador
(1) Plantilla para bolsillo de GII
(4)  Tapones para los puertos de 

conexión

generador de impulsos implantable (gII) PrecisiontM Plus

generador de impulsos implantable (gII) PrecisiontM Spectra

electrodos percutáneos
Número de modelo UPN / N.º de producto Descripción

SC-2158-XX M365SC2158XXX Electrodo Linear™

Contenido del paquete 
 (1) Electrodo percutáneo
(2) Estiletes curvos (uno cargado previamente en el electrodo)
(1) Estilete recto
(4) Anclaje
(1) Aguja de inserción con estilete de trocar
(1) Dilatador quirúrgico
(2)  Etiquetas de posición de los electrodos, izquierda y derecha 

(no estéril)
(1) Accesorio para giro del estilete

SC-2158-30 M365SC2158300 Electrodo Linear™ de 30 cm con estilete mejorado

SC-2158-50 M365SC2158500 Electrodo Linear™ de 50 cm con estilete mejorado

SC-2158-70 M365SC2158700 Electrodo Linear™ de 70 cm con estilete mejorado

SC-2158-50E M365SC215850E0 Electrodo Trial Linear™ de 50 cm con estilete mejorado

Número de modelo UPN / N.º de producto Descripción

SC-2218-XX M365SC2218XXX Electrodo Linear™ ST

Contenido del paquete 
 (1) Electrodo percutáneo
(2) Estiletes curvos (uno cargado previamente en el electrodo)
(1) Estilete recto
(4) Anclaje
(1) Aguja de inserción con estilete de trocar
(1) Dilatador quirúrgico
(2)  Etiquetas de posición de los electrodos, izquierda y derecha 

(no estéril)
(1) Accesorio para giro del estilete

SC-2218-30 M365SC2218300 Electrodo Linear™ de 30 cm con estilete mejorado

SC-2218-50 M365SC2218500 Electrodo Linear™ de 50 cm con estilete mejorado

SC-2218-70 M365SC2218700 Electrodo Linear™ de 70 cm con estilete mejorado

SC-2218-50E M365SC221850E0 Electrodo Trial Linear™ de 50 cm con estilete mejorado

31 mm 7 mm

31 mm

1 mm
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67 mm

1 mm

eses

52 mm

1 mm

electrodos percutáneos
Número de modelo UPN / N.º de producto Descripción

SC-2352-XX M365SC2352XXX Electrodo 3-4 Linear™

Contenido del paquete 
(1) Electrodo percutáneo con estilete curvo cargado previamente
(1) Anillo de estilete con un estilete curvo y un estilete recto
(4) Anclaje
(1) Aguja de inserción con estilete
(1) Dilatador quirúrgico
(1) Acesorio para giro del estilete 
(2)  Etiquetas de posición de los electrodos, izquierda y derecha 

(no estéril)

SC-2352-50 M365SC2352500 Electrodo 3-4 Linear™ de 50 cm

SC-2352-50E M365SC235250E0 Electrodo 3-4 Trial Linear™ de 50 cm

 SC-2352-70 M365SC2352700 Electrodo 3-4 Linear™ de 70 cm

Número de modelo UPN / N.º de producto Descripción

SC-2366-XX M365SC2366XXX Electrodo 3-6 Linear™

Contenido del paquete  
(1) Electrodo percutáneo con estilete curvo cargado previamente
(1) Anillo de estilete con un estilete curvo y un estilete recto
(4) Anclaje
(1) Aguja de inserción con estilete
(1) Dilatador quirúrgico
(1) Accesorio para giro del estilete 
(2)  Etiquetas de posición de los electrodos, izquierda y derecha 

(no estéril) 

SC-2366-30 M365SC2366300 Electrodo 3-6 Linear™ de 30 cm

SC-2366-50 M365SC2366500 Electrodo 3-6 Linear™ de 50 cm

SC-2366-50E M365SC236650E0 Electrodo 3-6 Trial Linear™ de 50 cm

SC-2366-70 M365SC2366700 Electrodo 3-6 Linear™ de 70 cm

66 mm

1 mm

electrodos percutáneos
Número de modelo UPN / N.º de producto Descripción

SC-2316-XX M365SC2316XXX Electrodo percutáneo de 16 polos Infinion™

Contenido del paquete 
(1) Electrodo percutáneo de 16 polos con estilete pre–cargado
(1) Anillo con estilete recto y curvo.
(1) Estilete recto
(4) Anclajes
(1) Aguja de inserción
(1) Dilatador quirúrgico
(2) Etiquetas de posición de los electrodos, izquierda y derecha (no estéril)
(1) Tapa de dirección

Cuando vaya a implantar un electrodo percutáneo Infinion™ con el 
Generador de Impulsos Precision™ Plus tenga en cuenta que necesita 
un Splitter 2x8 y adhesivo médico.

SC-2316-50 M365SC2316500 Electrodo percutáneo de 16 polos Infinion™, 
de 50 cm de longitud

SC-2316-50E M365SC231650E0 Electrodo percutáneo de 16 polos Infinion™, 
de 50 cm de longitud para pruebas

SC-2316-70 M365SC2316700  Electrodo percutáneo de 16 polos Infinion™, 
de 70 cm de longitud
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electrodos quirúrgicos
Número de modelo UPN / N.º de producto Descripción

SC-8216-XX M365SC8216XXX Electrodo quirúrgico Artisan™

Contenido del paquete 
  (1) Electrodo quirúrgico
(4) Anclaje
(2) Etiquetas de posición de los electrodos, izquierda y derecha (no estéril)

SC-8216-50 M365SC8216500 Electrodo quirúrgico ArtisanTM  de 50 cm

SC-8216-70 M365SC8216700 Electrodo quirúrgico ArtisanTM  de 70 cm

Número de modelo UPN / N.º de producto Descripción

SC-8336-XX M365SC8336XXX Electrodo CoverEdge™ 32

Contenido del paquete 
 (1) 32 Electrodo
(6) Anclaje

SC-8336-50 M365SC8336500 Electrodo CoverEdge™ 32 de 50 cm

SC-8336-70 M365SC8336700 Electrodo CoverEdge™ 32 de 70 cm

Número de modelo UPN / N.º de producto Descripción

SC-8352-XX M365SC8352XXX Electrodo CoverEdge™ X 32

Contenido del paquete 
 (1) 32 Electrodo
(6) Anclaje

SC-8352-50 M365SC8352500 Electrodo CoverEdge™ X 32 de 50 cm

SC-8352-70 M365SC8352700 Electrodo CoverEdge™ X 32 de 70 cm

Número de modelo UPN / N.º de producto Descripción

SC-4231-36 M365SC4231360 CoverEdge™ 32 Dilatador quirúrgico

SC-4231-52 M365SC4231520 CoverEdge™ X 32 Dilatador quirúrgico

8 mm

45 mm

Grosor: 2 mm

10 mm

67 mm

Grosor: 2 mm

9 mm

50 mm

Grosor: 2 mm

extensiones de electrodos
Número de modelo UPN / N.º de producto Descripción

SC-3138-XX M365SC3138XXX Extensión del electrodo

Contenido del paquete 
 (1) Extensión del electrodo
(1) Destornillador dinamométrico
(1) Tunelizador

SC-3138-25 M365SC3138250 Extensión del electrodo de 25 cm

SC-3138-35 M365SC3138350 Extensión del electrodo de 35 cm

SC-3138-55 M365SC3138550 Extensión del electrodo de 55 cm

extensiones bifurcadas de electrodos
Número de modelo UPN / N.º de producto Descripción

Extensión bifurcada 2x4

Contenido del paquete 
(1) Extensión bifurcada del electrodo 2x4
(1) Destornillador dinamométrico

SC-3304-25 M365SC3304250 Splitter D4 25 cm (Configuración distal - polos activos 1, 2 3 y 4)

SC-3354-25 M365SC3354250 Splitter W4 25 cm (Configuración alterna - polos activos 1, 3, 5 y 8)

Número de modelo UPN / N.º de producto Descripción

 Splitter 2x8 utilizado con el electrodo percutáneo  
de 16 polos Infinion™

Contenido del paquete 
(1) Splitter 2x8
(1) Destornillador 

Cuando vaya a implantar un electrodo percutáneo Infinion™ con  
el Generador de Impulsos Precision™ Plus tenga en cuenta que 
necesita un Splitter 2x8 y adhesivo médico.

SC-3400 M365SC34000 Splitter 2x8 de 30 cm

SC-4320 M365SC43200 Adhesivo médico
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adaptadores
Número de modelo UPN / N.º de producto Descripción

SC-9004-XX M365SC9004XXX Conector M1 PrecisionTM 
(utilizado para conectar un electrodo de 4 polos   
de Medtronic a un GII de Boston Scientific)

Contenido del paquete 
 (1) Adaptador M1
(1) Destornillador dinamométrico
(2)  Etiquetas de posición de los electrodos, izquierda y derecha 

(no estéril)

Tenga en cuenta que: El adaptador M1 PrecisionTM requiere el uso 
de adhesivo médico

SC-9004-35 M365SC9004350 Conector M1 PrecisionTM de 35 cm

SC-9004-55 M365SC9004550 Conector M1 PrecisionTM de 55 cm

SC-9004-70 M365SC9004700 Conector M1 PrecisionTM de 70 cm

SC-4320 M365SC43200 Adhesivo médico

accesorios quirúrgicos
Número de modelo UPN / N.º de producto Descripción

SC-4100A M365SC4100A0 Cable de estimulación intraoperatoria Precision™ Plus

SC-4116 M365SC41160 Cable de estimulación intraoperatoria 
Precision Spectra™ 1x16 (60cm) y extensión

SC-4108 M365SC41080 Cable de estimulación intraoperatoria 
Precision Spectra™ 2x8 (60cm) y extensión

SC-4230 M365SC42300 Liberador del espacio epidural

SC-4300 M365SC43000 Anclajes de 1 cm (conjunto de 2)

SC-4301 M365SC43010
Anclajes con apertura longitudinal de 1 cm 
(conjunto de 2)

SC-4305 M365SC43050 Anclajes de 2,3 cm (conjunto de 2)

SC-4306 M365SC43060
Anclajes con apertura longitudinal de 2,3 cm 
(conjunto de 2)

SC-4310 M365SC43100 Anclajes de 4 cm (conjunto de 2)

SC-4311 M365SC43110
Anclajes con apertura longitudinal de 4 cm 
(conjunto de 2)

SC-4316 M365SC43160 Anclaje Clik™ (conjunto de 2)

accesorios quirúrgicos
Número de modelo UPN / N.º de producto Descripción

SC-4320 M365SC43200 Adhesivo médico

SC-4365 M365SC43650 Juego de introductor (13 cm, 23 cm)

SC-4254 M365SC42540 Tunelizador largo (35 cm)

SC-4275 M365SC42750 Destornillador dinamométrico (4,3 cm)

SC-4276 M365SC4276 Destornillador dinamométrico (7,6 cm)

SC-4200 M365SC42000 Aguja de inserción de 4 pulgadas (10,1 cm)

SC-4205 M365SC42050 Aguja de inserción de 5 pulgadas (12,7 cm)

SC-4206 M365SC42060 Aguja de inserción de 6 pulgadas (16,5 cm)

SC-4210 M365SC42100 Aguja curva Epimed (10,2 cm)

SC-4350 M365SC43500 Dilatador quirúrgico (conjunto de 2)

SC-4395-30 M365SC4395300 Juego de estiletes con accesorio para giro y estilete rígido 
de 30 cm

SC-4395-50 M365SC4395500 Juego de estiletes con accesorio para giro y estilete rígido 
de 50 cm

SC-4395-70 M365SC4395700 Juego de estiletes con accesorio para giro y estilete rígido 
de 70 cm

SC-4400 M365SC44000
Tapones para los puertos de conexión Precision™ Plus 
(conjunto de 2)

SC-4401 M365SC44010
Tapones para los puertos de conexión de GII Precision 
Spectra™ (conjunto de 4)
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accesorios para el paciente
Número de modelo UPN / N.º de producto Descripción

SC-5312 M365SC53120 Cargador

SC-5305 M365SC53050 Base del cargador

 
SC-6358-0BK 
SC-6358-1BK

 
M365SC63580BK0 
M365SC63581BK0

Cinturón de recarga 
(Tamaño S, negro) 66-107 cm 
(Tamaño M, negro) 81-136 cm

SC-6350 M365SC63500 Juego de adhesivos 
(26 adhesivos)

SC-5212 M365SC52120 Control remoto Precision™ Plus 
(con funciones de pantalla 
con iconos)

SC-6360 M365SC63600 Cinturón de prueba para paciente Precision™ Plus

BPB-3100 M365BPB31000 Funda del control remoto Precision™ Plus

NM-6360-32 M365SC6360320 Cinturón de prueba para paciente Precision Spectra™

NM-5232 M365SC52320 Control remoto Precision Spectra™

NM-6210 M365NM62100 Funda del control remoto Precision Spectra™

Kits para paciente
Número de modelo UPN / N.º de producto Descripción

SC-6500-03 M365SC6500030 Kit Precision™Plus para fase de prueba de paciente

Contenido del paquete 
(1) 6v Pila
(1) Cinturón de prueba

SC-5500-04 M365SC550040 Equipo programador Precision™ Plus para paciente

Contenido del paquete  
(1) Control remoto
(1) Funda para control remoto

SC-6412-3 M365SC641230 Equipo Cargador Precision™ para paciente

Contenido del paquete  
(1) Cargador
(1) Base del cargador
(1) Fuente de alimentación
(1) Cinturón de recarga
(1) Fuente de alimentación para cargador (USA)

SC-6300 M365SC63000 Fuente de alimentación para cargador (USA)

SC-6305 M365SC63050 Fuente de alimentación del cargador europeo    
(adaptador para el Reino Unido y Europa) 

SC-5532-1 M365SC553210 Equipo programador para paciente Precision Spectra™

Contenido del paquete  
(1) Funda de plástico protectora para control remoto
(1) Fuente alimentación de conexión USB (USA)
(1) Funda del control remoto
(1) Control remoto Spectra 

NM-6310 M365NM63100 Precision Spectra™ Control remoto 
Fuente Alimentación USB (USA) 

NM-6315 M365NM63150 Precision Spectra™ Control remoto 
Fuente Alimentación USB (europea) 

SC-6500-32 M365SC6500320 Kit de fase de prueba para el paciente Precision Spectra™

Contenido del paquete  
(2) AA Pilas
(1) Cinturón de prueba
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equipo de programación y accesorios clínicos
del Sistema Precision™ Plus

Número de modelo UPN / N.º de producto Descripción

SC-7150-4 / 
SC-7150-4R

M365SC7150400 / 
M365SC715040R0

Programador clínico (M400)   
con el software 1.2 Bionic Navigator™ instalado

NM-7153-120 / 
NM-7153-12R0

M365NM7153120 / 
M365NM7153120

Tablet de  programación para el médico Asus Eee  
con el software 1.2 Bionic Navigator™ instalado

  1163036-001 M36511630360010 Lápiz para pantalla táctil

SC-5400 M365SC54000 Mando de programación

SC-5110 M365SC51100 Estimulador externo de prueba Precision™ Plus

SC-4500 M365SC45000 Interfaz de infrarrojos (IR)

5093144-001 M36550931440010 Cable USB

6015425-001 M36560154250010 Soporte para llave de infrarrojos

equipo de programación y accesorios clínicos
del Sistema Precision Spectra™

Número de modelo UPN / N.º de producto Descripción

SC-7151-30 / 
SC-7151-30R

M365SC7151300 / 
M365SC715130R0

Programador clínico 
con el software 1.2 y 3.0 Bionic Navigator™ instalado

NM-7153-30 /  
NM 7153-03R

M365NM7153300 / 
M365NM715330R0

Tablet de  programación para el médico Asus Eee  
con el software 1.2 y 3.0 Bionic Navigator™ instalado

1163036-001 M36511630360010 Lápiz para pantalla táctil

SC-5400 M365SC54000 Mando de programación

SC-5132 M365SC51320 Estimulador externo de prueba Precision Spectra™

NM-7190 M365NM71900 Antena de programación

it

Numero modello UPN / Numero prodotto Descrizione

SC-1110-02 M365SC1110020 PrecisionTM Plus IPG

Contenuto della confezione 
 (1) IPG
(1) Chiave a testa esagonale
(1) Gruppo strumento di tunnelizzazione
(1) Modello tasca IPG
(2) Cappucci

Numero modello UPN / Numero prodotto Descrizione

SC-1132 M365SC11320 Precision SpectraTM IPG

Contenuto della confezione 
 (1) IPG
(1) Chiave a testa esagonale
(1) Gruppo strumento di tunnelizzazione
(1) Modello tasca IPG
(4) Cappucci

generatore di impulsi impiantabile (IPg) PrecisiontM Plus

generatore di impulsi impiantabile (IPg) Precision SpectratM
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elettrocateteri percutanei
Numero modello UPN / Numero prodotto Descrizione

SC-2158-XX M365SC2158XXX Elettrocatetere Linear™

Contenuto della confezione 
  (1) Elettrocatetere percutaneo
(2) Mandrini curvi (uno precaricato nell’elettrocatetere)
(1) Mandrino dritto
(4) Guaine di sutura
(1) Ago introduttore con mandrino Trocar
(1) Piastra elettrocatetere
(2) Etichette posizione dell’elettrocatetere, sinistra e destra (non-sterile)
(1) Cappuccio di curvatura

SC-2158-30 M365SC2158300 Elettrocatetere Linear™ 30 cm con mandrino potenziato

SC-2158-50 M365SC2158500 Elettrocatetere Linear™ 50 cm con mandrino potenziato

SC-2158-70 M365SC2158700 Elettrocatetere Linear™ 70 cm con mandrino potenziato

SC-2158-50E M365SC215850E0
Elettrocatetere di prova Linear™ 50 cm 
con mandrino potenziato

Numero modello UPN / Numero prodotto Descrizione

SC-2218-XX M365SC2218XXX Elettrocatetere Linear ST™

Contenuto della confezione 
  (1) Elettrocatetere percutaneo
(2) Mandrini curvi (uno precaricato nell’elettrocatetere)
(1) Mandrino dritto
(4) Guaine di sutura
(1) Ago introduttore con mandrino Trocar
(1) Piastra elettrocatetere
(2) Etichette posizione dell’elettrocatetere, sinistra e destra (non-sterile)
(1) Cappuccio di curvatura

SC-2218-30 M365SC2218300
Elettrocatetere Linear ST™ 30 cm 
con mandrino potenziato

SC-2218-50 M365SC2218500
Elettrocatetere Linear ST™ 50 cm 
con mandrino potenziato

SC-2218-70 M365SC2218700
Elettrocatetere Linear ST™ 70 cm 
con mandrino potenziato

SC-2218-50E M365SC221850E0
Elettrocatetere di prova Linear ST™ 50 cm 
con mandrino potenziato

31 mm 7 mm

31 mm

1 mm

52 mm

1 mm

elettrocateteri percutanei
Numero modello UPN / Numero prodotto Descrizione

SC-2352-XX M365SC2352XXX Elettrocatetere Linear™ 3-4

Contenuto della confezione 
(1) Elettrocatetere percutaneo con mandrino curvo precaricato
(1) Anello mandrino con un mandrino curvo e un mandrino dritto
(4) Guaine di sutura
(1) Ago introduttore con mandrino
(1) Piastra elettrocatetere
(1) Cappuccio di curvatura
(2) Etichette posizione dell’elettrocatetere, sinistra e destra (non-sterile)

SC-2352-50 M365SC2352500 Elettrocatetere Linear™ 3-4 50 cm

SC-2352-50E M365SC235250E0 Elettrocatetere di prova Linear™ 3-4 50 cm

 SC-2352-70 M365SC2352700 Elettrocatetere Linear™ 3-4 70 cm

Numero modello UPN / Numero prodotto Descrizione

SC-2366-XX M365SC2366XXX Elettrocatetere Linear™ 3-6

Contenuto della confezione 
 (1) Elettrocatetere percutaneo con mandrino curvo precaricato
(1) Anello mandrino con un mandrino curvo e un mandrino dritto
(4) Guaine di sutura
(1) Ago introduttore con mandrino
(1) Piastra elettrocatetere
(1) Cappuccio di curvatura
(2) Etichette posizione dell’elettrocatetere, sinistra e destra (non-sterile)

SC-2366-30 M365SC2366300 Elettrocatetere Linear™ 3-6 30 cm

SC-2366-50 M365SC2366500 Elettrocatetere Linear™ 3-6 50 cm

SC-2366-50E M365SC236650E0 Elettrocatetere di prova Linear™ 3-6 50 cm

SC-2366-70 M365SC2366700 Elettrocatetere Linear™ 3-6 70 cm

66 mm

1 mm
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elettrocateteri percutanei
Numero modello UPN / Numero prodotto Descrizione

SC-2316-XX M365SC2316XXX Elettrocatetere Infinion™ 16 contatti

Contenuto della confezione 
(1) Elettrodo a 16 contatti con stiletto pre-montato
(1) Anello porta stiletto con stiletto curvo e dritto
(1) Stiletto dritto
(4) Sistemi di ancoraggio
(1) Ago di introduzione
(1) Elettrodo di prova
(2) Etichetta distintiva elettrodo destro e sinistro (non-sterile)
(1) Cappuccino direzionale 

Nota bene: per ogni impianto di Infinion con Precision Plus  
è richiesto l’uso di uno Splitter 2x8 e colla medicale.

SC-2316-50 M365SC2316500 Elettrocatetere Infinion™ 16 contatti 50 cm

SC-2316-50E M365SC231650E0 Elettrocatetere di prova Infinion™ 16 contatti 50 cm

SC-2316-70 M365SC2316700 Elettrocatetere Infinion™ 16 contatti 70 cm

67 mm

1 mm

elettrocateteri chirurgici con piattina
Numero modello UPN / Numero prodotto Descrizione

SC-8216-XX M365SC8216XXX Elettrocatetere chirurgico Artisan™

Contenuto della confezione 
  (1) Elettrocatetere con piattina
(4) Guaine di sutura
(2) Etichette posizione dell’elettrocatetere, sinistra e destra (non-sterile)

SC-8216-50 M365SC8216500 Elettrocatetere con piattina ArtisanTM 50 cm

SC-8216-70 M365SC8216700 Elettrocatetere con piattina ArtisanTM 70 cm

Numero modello UPN / Numero prodotto Descrizione

SC-8336-XX M365SC8336XXX Elettrocatetere chirurgico CoverEdge™ 32

Contenuto della confezione 
 (1) 32 Elettrocatetere con piattina
(6) Guaine di sutura

SC-8336-50 M365SC8336500 Elettrocatetere con piattina CoverEdge™ 32 50cm

SC-8336-70 M365SC8336700 Elettrocatetere con piattina CoverEdge™ 32 70cm

Numero modello UPN / Numero prodotto Descrizione

SC-8352-XX M365SC8352XXX Elettrocatetere chirurgico CoverEdge™ X 32

Contenuto della confezione 
  (1) 32 Elettrocatetere con piattina
(6) Guaine di sutura

SC-8352-50 M365SC8352500 Elettrocatetere con piattina CoverEdge™ X 32 50cm

SC-8352-70 M365SC8352700 Elettrocatetere con piattina CoverEdge™ X 32 70cm

Numero modello UPN / Numero prodotto Descrizione

SC-4231-36 M365SC4231360
CoverEdge™ 32 Elettrocatetere con piattina 
non attivo (privo di contatti)

SC-4231-52 M365SC4231520
CoverEdge™ X 32 Elettrocatetere con piattina 
non attivo (privo di contatti)

8 mm

45 mm

Spessore: 2 mm

10 mm

67 mm

Spessore: 2 mm

9 mm

50 mm

Spessore: 2 mm
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estensioni elettrocatetere
Numero modello UPN / Numero prodotto Descrizione

SC-3138-XX M365SC3138XXX Estensione elettrocatetere

Contenuto della confezione 
 (1) Estensione elettrocatetere
(1) Chiave a testa esagonale
(1) Gruppo strumento di tunnelizzazione

SC-3138-25 M365SC3138250 Estensione elettrocatetere 25 cm

SC-3138-35 M365SC3138350 Estensione elettrocatetere 35 cm

SC-3138-55 M365SC3138550 Estensione elettrocatetere 55 cm

Splitter elettrocatetere
Numero modello UPN / Numero prodotto Descrizione

Splitter 2x4

Contenuto della confezione 
 (1) Splitter elettrocatetere 2x4
(1) Chiave a testa esagonale

SC-3304-25 M365SC3304250 Splitter D4 25 cm (Configurazione distale - Contatti 1, 2, 3, 4 attivi)

SC-3354-25 M365SC3354250 Splitter W4 25 cm (Configurazione ampia - Contatti 1, 3, 5, 8 attivi)

Numero modello UPN / Numero prodotto Descrizione

Splitter 2x8 
(da usare con elettrodo « Infinion » a 16 contatti)

Contenuto della confezione 
 (1) Splitter 2x8
(1) Chiave dinamometrica

Nota bene: per ogni impianto di Infinion con Precision™ Plus  
è richiesto l’uso di uno Splitter 2x8 e colla medicale.

SC-3400 M365SC34000 Splitter 2x8 30 cm

SC-4320 M365SC43200 Colla Medicale

adattatori
Numero modello UPN / Numero prodotto Descrizione

SC-9004-XX M365SC9004XXX PrecisionTM Connettore M1  
(usato per connettere un elettrocatetere a 4 contatti   
Medtronic a un IPG Boston Scientific)

Contenuto della confezione 
 (1) Adattatore M1
(1) Chiave a testa esagonale
(2) Etichette posizione dell’elettrocatetere, sinistra e destra (non-sterile)

Si noti che: l’adattatore M1 PrecisionTM M1 richiede l’impiego della 
colla per uso medico

SC-9004-35 M365SC9004350 PrecisionTM Connettore M1 35 cm

SC-9004-55 M365SC9004550 PrecisionTM Connettore M1 55 cm

SC-9004-70 M365SC9004700 PrecisionTM Connettore M1 70 cm

SC-4320 M365SC43200 Colla per uso medico

ricambi chirurgici
Numero modello UPN / Numero prodotto Descrizione

SC-4100A M365SC4100A0 Cavo OR Precision™ Plus

SC-4116 M365SC41160 Cavo OR Precision Spectra™ 1x16 (60cm) e estensione

SC-4108 M365SC41080 Cavo OR Precision Spectra 2x8 (60cm) e estensione

SC-4230 M365SC42300 Elevatore di passaggio

SC-4300 M365SC43000 Guaine di sutura da 1 cm (set di 2)

SC-4301 M365SC43010 Guaine di sutura sdoppiate da 1 cm (set di 2)

SC-4305 M365SC43050 Guaine di sutura da 2,3 cm (set di 2)

SC-4306 M365SC43060 Guaine di sutura sdoppiate da 2,3 cm (set di 2)

SC-4310 M365SC43100 Guaine di sutura da 4 cm (set di 2)

SC-4311 M365SC43110 Guaine di sutura sdoppiate da 4 cm (set di 2)

SC-4316 M365SC43160 Clik™ Anchor (set di 2)
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ricambi chirurgici
Numero modello UPN / Numero prodotto Descrizione

SC-4320 M365SC43200 Colla per uso medico

SC-4365 M365SC43650 Kit introduttore (13 cm, 23 cm)

SC-4254 M365SC42540 Strumento di tunnelizzazione lungo (35 cm)

SC-4275 M365SC42750 Chiave a testa esagonale (4.3 cm)

SC-4276 M365SC4276 Chiave a testa esagonale (7.6 cm)

SC-4200 M365SC42000 Ago introduttore 4 pollici (10.1 cm)

SC-4205 M365SC42050 Ago introduttore 5 pollici(12.7 cm)

SC-4206 M365SC42060 Ago introduttore 6 pollici (16.5 cm)

SC-4210 M365SC42100 Ago curvo Epimed (10.2 cm)

SC-4350 M365SC43500 Piastre elettrocatetere (set di 2)

SC-4395-30 M365SC4395300
Kit mandrino con cappuccio di curvatura e 
specillo più rigido 30 cm

SC-4395-50 M365SC4395500
Kit mandrino con cappuccio di curvatura e 
specillo più rigido 50 cm

SC-4395-70 M365SC4395700
Kit mandrino con cappuccio di curvatura e 
specillo più rigido 70 cm

SC-4400 M365SC44000 Cappuccio Precision™ Plus (set di 2)

SC-4401 M365SC44010 Cappuccio IPG Precision Spectra™ (set di 4)

accessori per il paziente
Numero modello UPN / Numero prodotto Descrizione

SC-5312 M365SC53120 Caricatore

SC-5305 M365SC53050 Stazione di base caricatore

 
SC-6358-0BK 
SC-6358-1BK

 
M365SC63580BK0 
M365SC63581BK0

Cintura per caricatore 
(taglia S, nera) 66-107 cm 
(taglia M, nera) 81-136 cm

SC-6350 M365SC63500 Kit di adesivi (26 pezzi)

SC-5212 M365SC52120 Telecomando Precision™ Plus 
(con funzione schermate con icone)

SC-6360 M365SC63600 Cintura fase di prova per paziente Precision™ Plus

BPB-3100 M365BPB31000 Custodia telecomando Precision™ Plus

NM-6360-32 M365SC6360320 Cintura fase di prova per paziente Precision Spectra™

NM-5232 M365SC52320 Telecomando Precision Spectra™

NM-6210 M365NM62100 Custodia telecomando Precision Spectra™
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Kits per paziente
Numero modello UPN / Numero prodotto Descrizione

SC-6500-03 M365SC6500030 Kit Precision™ Plus per paziente, fase Trial

Contenuto della confezione
(1) 6v Batteria
(1) Cintura fase di prova

SC-5500-04 M365SC550040 Kit Telecomando Precision™ Plus per paziente

Contenuto della confezione 
(1) Telecomando
(1) Custodia Telecomando

SC-6412-3 M365SC641230 Kit sistema di ricarica Precision™ 
(Precision Plus & Precision Spectra)

Contenuto della confezione 
(1) Caricatore
(1) Stazione di base caricatore
(1) Power supply / Adattatori
(1) Cintura per caricatore
(1) Alimentatore del caricatore (North American)

SC-6300 M365SC63000 Alimentatore del caricatore (North American)

SC-6305 M365SC63050 Alimentatore del caricatore - Europa   
(adattatore UK e Europa) 

SC-5532-1 M365SC553210 Kit Telecomando Precision™ Spectra per paziente

Contenuto della confezione 
(1) Guscio di protezione del telecomando
(1) Alimentatore telecomando USB (North American)
(1) Custodia telecomando
(1) Telecomando Spectra 

NM-6310 M365NM63100 Precision Spectra™ Alimentatore telecomando USB 
(North American) 

NM-6315 M365NM63150 Precision Spectra™ Alimentatore telecomando USB 
(Europa) 

SC-6500-32 M365SC6500320 Kit Precision Spectra™ per paziente, fase Trial

Contenuto della confezione 
(2) AA Batterie
(1) Cintura fase di prova

attrezzature e accessori per il personale clinico
compatibili con il sistema Precision™ Plus

Numero modello UPN / Numero prodotto Descrizione

SC-7150-4 / 
SC-7150-4R

M365SC7150400 / 
M365SC715040R0

Programmatore per l’operatore (M400)  
con software Bionic Navigator™ 1.2

NM-7153-120 / 
NM-7153-12R0

M365NM7153120 / 
M365NM7153120

Programmatore Tablet Asus Eee per l’operatore  
con software Bionic Navigator™ 1.2

  1163036-001 M36511630360010 Penna per computer palmare

SC-5400 M365SC54000 Controller paziente

SC-5110 M365SC51100 Stimolatore di prova esterno Precision™ Plus

SC-4500 M365SC45000 Interfaccia a infrarossi (IR)

5093144-001 M36550931440010 Cavo USB

6015425-001 M36560154250010 Supporto dongle IR

attrezzature e accessori per il personale clinico
compatibili con il sistema Precision Spectra™

Numero modello UPN / Numero prodotto Descrizione

SC-7151-30 / 
SC-7151-30R

M365SC7151300 / 
M365SC715130R0

Programmatore per l’operatore  
con software Bionic Navigator™ 1.2 & 3.0

NM-7153-30 /  
NM 7153-03R

M365NM7153300 / 
M365NM715330R0

Programmatore Tablet Asus Eee per l’operatore  
con software Bionic Navigator™ 1.2 & 3.0

1163036-001 M36511630360010 Penna per computer palmare

SC-5400 M365SC54000 Controller paziente

SC-5132 M365SC51320 Stimolatore di prova esterno Precision Spectra™

NM-7190 M365NM71900 Antenna di programmazione
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European Distribution 
Centre – 
The Netherlands
T: +31 45 54 67 700
F: +31 45 54 67 800

European Headquarters – 
Paris
T: +33 1 57 66 80 00
F: +33 1 57 66 84 99 

Argentina  (Freephone)
T: 0800 555 2678
F: +5411 4896 8517

Australia/New Zealand
T: 1800 676 133
F: 1800 836 666

Austria
T: +43 1 60 810
F: +43 1 60 810 60

Belgium  (Freephone)
T: 0800 94 494 
F: 0800 93 343

Brazil
T: +55 11 5502 8500
F: +55 11 5103 2212

Canada
T: +1 888 359 9691
F: +1 888 575 7396

Chile
T: +562 445 4904
F: +562 445 4915

China – Beijing
T: +86 10 8525 1588
F: +86 10 8525 1566

China – Guangzhou
T: +86 20 8767 9791
F: +86 20 8767 9789

China – Shanghai
T: +86 21 6141 5959
F: +86 21 6141 5900

Colombia
T: +57 1 629 5045
F: +57 1 612 4761

Czech Republic
T: +420 296 331 901
F: +420 296 331 935

Denmark  (Freephone)
T: 80 30 80 02
F: 80 30 80 05

Eire  (Freephone)
T: 1800 882 969
F: 1800 882 968

Finland
T: +358 20 762 8882
F: +358 20 762 8883

France
T: +33 1 39 30 49 00
F: +33 1 39 30 49 01

Germany  (Freephone)
T: 08000 723300
F: 08000 723319

Greece
T: +30 210 9542 300
F: +30 210 9542 310

Hong Kong
T: +852 2960 7100
F: +852 2563 5276

Hungary
T: +36 1 456 30 40
F: +36 1 456 30 41

India – Bangalore
T: +91 80 2212 4928/9
F: +91 80 2207 5153

India – Chennai
T: +91 44 2220 1879
F: +91 44 2220 0716

India – Delhi
T: +91 11 4243 2222
F: +91 11 2610 0808

India – Mumbai
T: +91 22 4030 9165
F: +91 22 4040 9199

Italy
T: +39 010 60 60 1
F: +39 010 60 60 200

Korea
T: +82 2 3476 2121
F: +82 2 3476 1776

Mexico
T: +52 55 5687 63 90
F: +52 55 5687 62 28

Middle East/Gulf/North 
Africa
T: +961 1 805 410
F: +961 1 805 445

The Netherlands
T: +31 30 602 55 44
F: +31 30 602 55 05

Norway  (Freephone)
T: 800 104 04
F: 800 101 90

Poland
T: +48 22 435 14 14
F: +48 22 435 14 10

Portugal
T: +351 1 381 25 40
F: +351 21 381 25 58

South Africa
T: +27 11 840 8600
F: +27 11 463 6077

South East Asia – Malaysia
T: +60 3 2283 3813
F: +60 3 2284 3813

South East Asia – Philippines
T: +63 2 687 6994
F: +63 2 687 3047

South East Asia – Singapore
T: +65 6418 8888
F: +65 6418 8899

South East Asia – Thailand
T: +66 2 6380 100
F: +66 2 6380 400

South East Europe
T: +30 210 9542 300
F: +30 210 9542 310

Spain – Barcelona
T: +34 93 444 72 00
F: +34 93 405 90 45

Spain – Madrid
T: +34 901 11 12 15
F: +34 91 319 50 03

Sweden
T: +46 42 25 69 00
F: +46 42 25 69 69

Switzerland
T: +41 32 626 57 00
F: +41 32 626 57 01

Taiwan
T: +886 2 2747 7278
F: +886 2 2747 7270

Turkey – Istanbul
T: +90 216 464 36 66
F: +90 216 464 36 67

UK  (Freephone)
T: 0844 800 4512
F: 0844 800 4513

Uruguay
T: +59 82 900 6212
F: +59 82 900 6212

Venezuela
T: +58 212 959 6275
F: +58 212 959 5328

www.bostonscientific-international.com 
RCS Nanterre B420 668 420 
DINNM0026DC

CAUTION: The law restricts these devices to sale by or on the order of a physician.  
Indications, contraindications, warnings and instructions for use can be found in the  
product labeling supplied with each device. Information for the use only in countries  
with applicable health authority product registrations.

All cited trademarks are the property of their respective owners.
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